J’ai sept petits-enfants, c’est super.
L’âge modal (le plus fréquent) est de 4 ans. Lucas a précisément l’âge médian soit 6 ans. Les jumeaux ont l’âge moyen soit 7 ans.

Quel est l’âge de mon petit-fils aîné Titouan ?

Réponse : 

· l’âge médian c’est l’âge qui laisse à sa droite et à sa gauche le même nombre d’enfants
(Donc il y aura 3 enfants plus jeunes que Lucas et 3 enfants plus âgés que Lucas)

· l’âge moyen c’est le résultat de la division par 7 de la somme de tous les âges

(Les jumeaux ont 7 ans et on en déduit la somme des âges  7x7 = 49ans)
· l’âge modal est l’âge le plus fréquent

 (Comme à droite de l’âge modal il y a des jumelles, l’âge modal ne peut être que celui de 
triplés) 
Donc âge de Titouan =  49 – 3x4 -2x7 -6 =   17 ans
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